

Concurs de succes, marca „Ovid Densusianu”, la final Elevii deveni de la „Traian” – Cei mai buni la „Citești și câștigi”

Una dintre cele mai inedite competiții de cultură generală, destinată elevilor de liceu, și desfășurată în județul Hunedoara și-a găsit ieri câștigătorii. Organizată în premieră de Biblioteca județeană „Ovid Densusianu” din Deva, concursul intitulat „Citești și câștigi” și-a „consumat” ieri marea finală, act al competiției ce a fost câștigat de echipa de la Liceul Teoretic „Traian” din Deva. Învingătorii au plecat acasă cu premii substanțiale, constând în trofee, diplome, tablete, dar și cărți preluate de biblioteca județeană.

Opt licee, întrebări din cinci domenii

Concursul s-a întins pe durata a cinci luni (februarie-iunie 2014), după un calendar prestabilit, perioadă în care au avut loc 16 captivante confruntări

televizate în direct, între echipe de la opt licee din Deva: Colegiile „Ion Mincu”, „Cetate”, „Dragomir Hurmuzescu”, „Transilvania”, „Grigore Moisil”, „Sigismund Toduță”, „Sabin Drăgoi” și „Traian”. Domeniile mari din care au fost adresate întrebările în cadrul concursului au cinci: științe, artă/sport, literatură, geografie și istorie. Premiile puse în joc au fost trei trofee pentru locurile I, II, III, opt tablete Serioux, o cameră video marca Sony, o bicicletă Mountain Bike, un birou, 64 de premii constând în cărți și diplome.

Finala care s-a desfășurat ieri a pus față în față echipele



care s-au dovedit a fi cele mai bune: cel de la Liceul Tehnologic „Grigore Moisil” și cel de la „Traian”. „Am fost bucuroși să constatăm că, în literatură sau științe, în istorie sau artă, în biologie sau sport, elevii concurenți s-au mișcat cu aceeași ușurință și au dat răspunsuri corecte. Este de remarcant faptul

că elevii au avut ocazia să afle lucruri pe care nu le învățau la școală și doar vizita la bibliotecă le asigură aceste noi cunoștințe. Succesul acestei prime ediții ne îndreptățește să așteptăm cu nerăbdare următoarea ediție a concursului „Citești și câștigi”, a declarat Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene.

